Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение

детский сад №21 «Звёздочка»
Публичный годовой отчет председателя ПК МДОБУ детский сад №21 «Звёздочка» за 2020 год
   Первичная профсоюзная организация  МДОБУ детский сад №21 «Звёздочка» объединяет 25 работника, являющихся членами Профсоюза и состоящих на профсоюзном учёте. 
Из них:

педагогических работников-13 человек

учебно- вспомогательного  персонала-12 человек
      в отпуске по уходу за ребенком – 3 чел
Актив ПО МДОБУ детский сад №21:

 Чеснакова И.Н..- председатель профсоюзного комитета МДОБУ детский сад №21 «Звёздочка»
    комиссии:

Для проведения всех организационно-массовых мероприятий в составе:

          Чернышова В.В. – заместитель председателя профсоюзного комитета

Ревизионная комиссия - осуществляет контроль за работой ПК:

          Осипова Л.В, Муравьева А.В., Мохначева Е.В.
Комиссия по охране труда, осуществляющая контроль за состоянием охраны труда на рабочих местах:

           Шнырева А.С.,Пидюрова Т.С.
 Все члены профкома серьезные добросовестные, ответственные люди, которые с душой выполняют все поручения.

Профком ведет планомерную и целенаправленную работу по защите интересов и прав сотрудников МДОБУ. Между администрацией детского сада, трудовым коллективом, профсоюзной организацией заключен коллективный договор для защиты прав работников ДОУ, контроль за его выполнением проводится профкомом. Под постоянным контролем находится правильность заполнения трудовых книжек. Основное внимание уделяется заключению трудовых договоров с работниками.

    На протяжении пяти  лет первичная профсоюзная организация  МДОБУ детский сад №21 «Звёздочка» характеризуется 45 % охватом  профсоюзного членства. Для вновь принятых  работников  дошкольного учреждения  с целью мотивации вступления в профсоюз   организуется заседание профсоюзного актива. 
    Организационная работа.
  Работа нашей профсоюзной организации строится с  учётом особенностей  и задач, стоящих перед коллективом и в соответствии с Уставом Профсоюза и Положением о первичной организации Профсоюза. Для планомерной работы в начале учебного года составляются и утверждаются  планы проведения профсоюзных собраний и заседаний профсоюзного комитета.

Согласно плану в 2019-2020 учебном году  были рассмотрены следующие вопросы:

- организационная работа – 5;

- коллективный договор и его выполнение –  4;

- проведение культурно-массовых, спортивных и оздоровительных мероприятий –  2;

- охрана труда –   3;

- финансовые вопросы –  2;

- выделение материальной помощи –3;

- правовая защита интересов членов профсоюза – 1;

    За отчетный период ППО в составе ПК работали комиссия по охране труда, ревизионная, общественно – правовая, организационно – массовый комиссии.

   Дети наших сотрудников приобретены  на новогодние елки сладкие новогодние подарки.  Сами сотрудники так же получают  сувениры.
    За 2020 год было рассмотрено 3 заявления на выплату материальной помощи (в связи трудным материальным положением и т.д.). Материальную помощь получили все.
   Первичная профсоюзная организация МДОБУ детский сад №21 «Звёздочка» принимает участие  в акциях и спартакиадах , организуемых Краевым  и территориальным  комитетом профсоюза:

   Ежегодно принимаем участие в Спартакиады работников муниципальных образовательных учреждений администрации г.Минусинска . 

    Значительно оживило и обогатило работу профсоюзного комитета такая форма работы  как заседание профсоюзного актива в режиме онлайн.         
  Задачами профсоюзного актива являются:

распространение информации среди  членов педагогического коллектива;

разъяснение и изучение конкретных законов и иных правовых нормативных актов;

повышение правовой грамотности членов Профсоюза;

вовлечение в общественную работу большей части членов Профсоюза;

развитие независимости мышления и активности членов Профсоюза;

оказание практической помощи членам Профсоюза в решении назревших проблемных ситуаций, связанных с трудовыми отношениями.

   Заседание положительно влияет на качество обучения профсоюзного актива, повышение его профессионализма и эффективность профсоюзной работы. На  заседаниях  обсуждаются наиболее актуальные  вопросы, которые волнуют работников ДОУ, новые  документы,  путем общего обсуждения с высказыванием своей точки зрения, своего отношения к чему либо.

        Председатель профсоюзной организации информирует членов Профсоюза о деятельности Профсоюза, изменениях в законодательстве, особенностях применения того или иного закона. Члены актива в свою очередь поднимают собственные проблемы в связи с этим, высказывают свой взгляд на их разрешение. В результате живого диалога выявляется более гибкий подход к проблеме. Темы для разговора самые разнообразные, вытекают они из сложившейся объективной ситуации. Занятия проводятся в различных формах: это   тематические дискуссии, тестирование и консультирование, разработка  конкретных проектов и их обсуждение. С целью развития инновационных форм работы, одной из которых является пенсионное обеспечение  членов профсоюза  было проведено заседание  актива на тему: «Пенсия- это будущее, о котором необходимо заботиться  уже сегодня».   Одним из основополагающих факторов эффективной деятельности нашей профсоюзной  организации является информационная работа. Ответственные   Крылосова В.В. проводят эту работу на  высоком уровне. Задачи информационной работы заключаются в следующем:

рассказать работникам о профсоюзной организации и вообще о профсоюзном  движении; о целях, задачах и направлениях профсоюзной работы; 

информировать о текущей работе организации и о том, что для них важно: о значимых событиях в коллективе, регионе, стране, об изменениях в законодательстве и т.д.; 

мотивировать работников принимать активное участие в профсоюзной работе; создавать и поддерживать положительный имидж  профсоюзной организации  и Профсоюза в целом. 

    Формам и методам информационной работы, как устным, так и письменным, уделяется много внимания. Для этого используются беседы, консультации, информационные листки. 
  Профсоюзный уголок отвечает современным требованиям и содержит все требуемые разделы.
   Материалы  в уголке  регулярно обновляются, что обеспечивает каждого работника знанием того, что делает профком и каковы результаты его деятельности.  Большую помощь в информировании членов профсоюза оказывают «Методические пособия» по различным вопросам профсоюзной  и правовой работы. И, конечно, один из главных помощников в информационной работе – газета «Мой профсоюз»,  материалы которого активно используем для правового просвещения учителей. Самая важная и касающаяся всех информация систематически появляется на стенде «МОЙ ПРОФСОЮЗ»Информирование обеспечивает знание не только о деятельности нашей профсоюзной организации , но и знакомит с материалами  районного, краевого и федерального уровня. Профсоюзная информация - это, с одной стороны, способ осведомления членов профсоюза об отдельных сторонах жизни своей профорганизации, о конкретных вопросах деятельности ее выборных, руководящих органов. С другой стороны – способ осведомления профорганов о социально-экономическом положении работников, их жизненном уровне, настроениях, готовности к коллективным действиям по защите своих прав. 

   В нашей профсоюзной  организации  активно осваиваются технические виды информации и связи. Благодаря территориальному и краевому сайтам профсоюза. 
 Для привлечения молодых специалистов в наши ряды, профком доводить до молодых специалистов информацию о реализации меры социальной поддержки, предусмотренных законодательством при оформление на работу после окончания ВУЗа, привлекает их к участию в профессиональных конкурсах. Молодым специалистам при необходимости оказывается методическая помощь, закрепляются наставники. В течении года молодые педагоги постоянно привлекались:

- к участию в профессиональных конкурсах в качестве членов жюри, экспертов; в режиме онлайн в связи с пандемией .
- к участию в мероприятиях, посвященных профессиональным праздникам.

Несмотря на то, что стаж работы молодых педагогов не большой, в качестве стимулирования их чествовали на онлайн- педагогическом  совете , на праздничных мероприятиях в «День Дошкольного работника».
  Социальная защита –это тоже немаловажное направление работы профсоюза. Профком проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. Одним из основных направлений профкома является оздоровительная работа сотрудников. В перспективе –  новые проекты по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
     Общие выводы по работе       

               Положительная динамика развития нашей профсоюзной организации, наличие и эффективность реализации коллективного договора, гласность и информационная открытость работы, эффективность расходования профсоюзных средств, удовлетворённость членов профсоюза
            В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно – массовой и спортивно – оздоровительной работе, развитии информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

          Перед ПК ППО стоит задача формирования и подготовки резерва на выборный профсоюзный актив. Необходимо использовать ресурсы молодёжного профсоюзного актива.

Подводя итоги проведенной работы за прошедший год, профсоюзная организация планирует уделять особое внимание следующим направлениям своей деятельности в 2021году:

· продолжать работу по привлечению новых членов;

· повышать престиж профсоюзного членства;

· развивать систему социального партнерства;

· создавать благоприятные условия труда;

· уделять пристальное внимание работе с молодыми педагогами 
А также профсоюзная организация ставит перед собой следующие основные задачи на 2020 год:

· усилить работу по повышению стабильности и эффективности финансовой деятельности ППО;

· повышать уровень работы по планированию финансовых средств, контролю доходов, увеличению возможностей и использованию профсоюзных средств ППО;

· реализовывать новые формы работы с молодыми педагогами;

· повышать активность участия сотрудников в культурно -досуговых и спортивных мероприятиях.

 

    В заключении мне хотелось бы сказать, что профсоюзная организация – это важный участник организации эффективного социального партнерства, способствующий формированию здорового морального климата в коллективе, это возможность для каждого члена организации реализовать свои творческие и профессиональные планы. Быть членом профсоюза сегодня должно стать потребностью каждого работающего человека. И это не только гарантия правовой или материальной поддержки и защиты. Это – показатель гражданской позиции, свидетельство солидарности и общности в коллективе.

